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18 жовтня 2013 р. у Харкові в примі-
щенні президії Національної академії 
правових наук України відбулися ювілей-
ні загальні збори дійсних членів (акаде-
міків) та членів-кореспондентів НАПрН 
України, присвячені 20-річчю Академії.

Привітати науковців із двадцятою 
річницею з дня заснування приїхали 
голова Комітету Верховної Ради з пи-
тань науки і освіти Лілія Гриневич, го-
лова Державного агентства з питань 
науки, інновацій та інформатизації 
України Володимир Семиноженко, на-
родний депутат України Володимир 
Литвин, заступник голови Конституцій-
ного Суду України Юрій Баулін, заступ-
ник голови Вищого адміністративного 
суду України Михайло Цуркан, голова 
Харківської обласної державної адміні-
страції Михайло Добкін, Харківський 
міський голова Геннадій Кернес, голова 
обласної ради Сергій Чернов, представ-
ники правоохоронних та судових орга-
нів, а також ректор Національної акаде-
мії прокуратури Євгеній Блаживський 
та ректор Національної академії Служ-
би безпеки України Іван Мусієнко.

Голова Харківської обласної держав-
ної адміністрації Михайло Добкін за-
читав поздоровлення від Президента 
України Віктора Януковича, голова Ко-
мітету Верховної Ради з питань науки 
і освіти Лілія Гриневич – від голови 
Верховної Ради, голова Державного 

агентства з питань науки, інновацій та 
інформатизації України Володимир Се-
миноженко – від Прем’єр-міністра та 
Кабінету Міністрів України.

На засіданні загальних зборів Акаде-
мії за вагомий внесок у розвиток юри-
дичної науки та наукове обґрунтування 
напрямів законотворчості й правозасто-
совної практики, консолідацію інтелекту-
ального потенціалу вчених-юристів «Зо-
лотою медаллю Національної академії 
правових наук України» за № 1 було на-
городжено Тація Василя Яковича, ініціа-
тора створення Національної академії 
правових наук України як вищої галузевої 
наукової установи, незмінного її прези-
дента за двадцять років існування, з ім’ям 
якого пов’язані всі здобутки Академії; 
«Золотою медаллю Національної академії 
правових наук України» за № 2 – Яковлє-
ва Веніаміна Федоровича (іноземний 
член Національної академії правових 
наук України, член-кореспондент Росій-
ської академії наук, радник Президента 
Російської Федерації) – видатного вчено-
го в галузі цивільного права, на підручни-
ках і монографіях якого навчалося не одне 
покоління юристів не тільки України і Ро-
сії, а й інших країн колишнього Радян-
ського Союзу.

Із доповіддю з нагоди 20-річного юві-
лею Національної академії правових 
наук України виступив президент Ака-
демії, академік НАН України В. Я. Тацій. 
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У доповіді йшлося про підсумки діяль-
ності Академії за 20 років, зокрема, про 
її вагомий внесок у розвиток національ-
ного законодавства, розробку досить 
великої кількості проектів нормативно-
правових актів, спрямованих на станов-
лення України як демократичної, соці-
альної та правової держави, а також ви-
світлено проблеми та перспективи її 
розвитку в майбутньому щодо розробки 
змін до Конституції України, підготовки 
проектів нормативних актів, спрямова-
них на завершення реформування судо-
вих та правоохоронних органів, органів 
місцевого самоврядування.

У вступній промові Василь Якович 
Тацій зазначив: «20 років – це такий 
час, коли можна подивитися на той 
шлях, який ми пройшли разом із вами: 
які є здобутки, які є проблеми, над чим 
треба працювати далі, як треба думати 
про розвиток правової науки і найголов-
ніше – що треба робити для розбудови 
демократичної і правової держави».

18 жовтня також відбулися вибори но-
вих членів Академії на 10 вакантних 
місць (4 академіки та 6 членів-кореспон-
дентів), на які претендувала 51 особа, 
у тому числі вибори для формування Пів-
денного регіонального центру – на 1 ва-
кантне місце (1 члена-кореспондента), на 
яке претендувало 2 особи. За результата-
ми голосування було обрано 3 дійсних 
члени (академіки) та 6 членів-кореспон-
дентів. Одне місце дійсного члена (акаде-
міка) залишилося незаповненим.

По відділенню державно-правових 
наук та міжнародного права членами-
кореспондентами обрано Стеценка Се-
мена Григоровича (заступника началь-
ника Інституту кримінально-виконавчої 
служби з навчально-методичної та нау-

кової роботи) та Тищенка Миколу Мар-
ковича (декана факультету підготовки 
кадрів для пенсійного фонду Національ-
ного університету «Юридична академія 
України імені Ярослава Мудрого»).

По відділенню цивільно-правових 
наук дійсними членами (академіками) 
обрано Прилипка Сергія Миколайовича 
(в. о. головного вченого секретаря На-
ціональної академії правових наук 
України) та Майданика Романа Андрі-
йовича (завідувача кафедри цивільного 
права Київського національного універ-
ситету імені Тараса Шевченка) та чле-
ном-кореспондентом – Іншина Миколу 
Івановича (завідувача кафедри трудово-
го права та права соціального забезпе-
чення Київського національного універ-
ситету імені Тараса Шевченка).

По відділенню екологічного, госпо-
дарського та аграрного права дійсним 
членом (академіком) обрано Бобкову 
Антоніну Григоріївну (завідувача кафе-
дри господарського права Донецького 
національного університету) та членом-
кореспондентом – Устименка Володи-
мира Анатолійовича (в. о. директора 
Інституту економіко-правових дослі-
джень НАН України).

По відділенню кримінально-право-
вих наук членами-кореспондентами об-
рано Капліну Оксану Володимирівну 
(завідувача кафедри кримінального 
процесу Національного університету 
«Юридична академія України імені 
Ярослава Мудрого») та Аленіна Юрія 
Павловича (завідувача кафедри кримі-
нального процесу Національного універ-
ситету «Одеська юридична академія»).
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